

南大附中国际高中 倾心打造鼓楼教育的国际品牌

作为南京最早的、拥有双学历办学资质的正规国际高中,南京大学附属中学国际高中(中国-加拿大双学历教学实验班)经过十多年的努力,走出了一条具有自己特色的国际化教育之路,办学绩效显著,培养出一大批被世界名校录取的“国际范”中国学生。为了提升办学品质,为学生提供更多元的选择,南大附中国际高中将在百年老校深厚的文化底蕴背景下,在硬件设施、管理、教师培训等方面加大投入,倾心打造鼓楼教育的国际品牌,让更多南京普通家庭的孩子也能享受正规的国际教育。

通讯员 李正德



美国高中生辩论赛培训



与澳洲学生交流



美国学生走进课堂



国际高中大门

品牌办学

中外学历加预科,一站式完成

南京大学附属中学国际高中(中国-加拿大双学历教学实验班),该中外合作教学项目是2004年经国家教育部、江苏省教育厅和南京市教育局共同批准,是具有经过国家教育备案、省教育厅正式批复的双学历办学资质的学校。目前南大附中国际高中拥有独立校区和完善的设施,中国教师和外籍教师相对独立授课,共同完成中外高中课程。经过十多年的努力,南大附中国际高中成为加拿大安大略省教育部“南京最好的中外合作办学项目”之一,南大附中国际高中也因此被南京市教育局和鼓楼区委、区政府初步定位为“南京市国际化精品高中”。

精准课程

具有沉浸式
英语学习环境

学校首创“全面打基础、全过程指导、全方位服务”的“三全”办学模式,提供沉浸式英语学习环境。中国普通高中的课程全部开设,高一高二只用一半时间学必修部分,另一半时间学ESL课程和加拿大高中课程,高三全修大学预科课程,学生可以同时获得中国普通高中毕业证书和加拿大高中毕业证书,并完成国外大学预科学业。三年国际高中外方课程和课时占65%以上,学生能较迅速提高英语水平。

外方课程是由加方派遣具有加拿大安大略省教师注册资格及具有执教资格的加籍教师到校任教,定期接受加拿大安省教育厅官员的考察和巡察,由安省教育厅给出教学标准,同时加方合作学校每年四次派出教学督察定期进行教学督导,确保加方课程的严谨与“原汁原味”。

据了解,南大附中国际高中拥有7名专职外教。外方校长Jeff Hull主修文学和教育管理学,在多个国家有过执教和管理经验。其他老师大多获得硕士学位,并多才多艺,有的擅长钢琴、吉他和长笛,还有的是中国通,整个团队爱岗敬业,经常利用休息时间给学生补习,深受家长好评。由于沉浸在全英语环境之中,学生对英语耳濡目染,因此一般都可习得一口流利的英语。高三毕业后学生可直接选择国外大学本科就读,不需要再读语言学校和再修预科课程。

品牌活动

精心规划
实现孩子的世界梦

在帮助学生圆梦世界名校的过程中,学校给同学们提供了非常多的实践锻炼和国际交流的机会,同学们也凭借自身努力,在各类竞赛活动中取得优异的成绩。

南京大学附属中学是全国DI模范学校,开设了DI校本课程。2013-2016年,国际高中分别派出代表队参加在北京进行的全国大赛和在美国举办的全球总决赛,多次获得团体一等奖和各类单项奖,2016年北京比赛中获得团体二等奖和达芬奇奖。

商业模拟社团刘宽同学活动能力一流,带领学弟学妹参加2016微世界全国未来商业领袖峰会,从全国各地的600所重点中学的1200多名商赛选手中脱颖而出,取得了冠军公司的优异成绩。本人也获得了最佳首席执行官、杨鹏展同学获得年度优秀投资经理的单项奖项。本届毕业生中的优秀代表参加由宾夕法尼亚大学常青藤联合国协会与蔚蓝国际合办的第五届常青藤模拟联合国大会中国会,也获得了好成绩。美式辩论也是学校提升学生“国际范儿”的“秘密武器”之一。作为美式辩论联赛南京赛区的主办方,学校定期组织学生参加美式辩论比赛。国际高中还是英国剑桥大学考试中心KET和PET考试的考点学校。国际高中定期邀请剑桥考试中心中国地区总考官、培训官——夏汉华教授,为学生开设英语讲座。学校10多名在职教师取得口语考官资格,他们共同为学生的英语学习和获得英语雅思考试达到6.5分以上的高分奠定了坚实的基础。

特色管理

建立每个学生的
成长信息库

探寻南大附中国际高中2016年闪亮成绩单背后的原因,你会发现,学校不仅有一站式的中外学历加预科的课程设置,丰富的学生实践活动,对学生行之有效的管理,也是学生们能在2016“录取季”中取得好成绩的原因之一。

南大附中国际高中的每一位学生都有自己专属的成长信息库。从家庭、身体状况等信息,到学习过程中每一次的成绩、参加各种活动的记录与获奖证明,都进行详细登记,帮助学生为出国申请做好充分准备。学校还从学生实际出发,编印《出国指南》,为学生提供有针对性的指导。

学校尤为强调学生的礼仪教育,将德育落实常规化。让国际部学生依照国际惯例穿正装到校,加强学生自我约束和规范管理。抓紧抓好学生的行为规范教育和日常行为的养成训练。加强学生行为规范教育,为培养“谦谦君子、窈窕淑女”的具人文气质的南大附中学子打下基础。结合省教育厅提出的“八礼四仪”要求,开展一系列礼仪教育。期和期末评选“各类之星”,在同学们中间起到榜样引领作用。学校倡导的教育理念是“我们不是为了培养具有国际视野的外国人,而是立足培养具有国际视野的中国人”。

品牌成绩单

所有毕业生被加拿大排名前20名的名校录取

丰收的国外大学录取季,南大附中国际高中2016届毕业生交出了一张令人满意的成绩单:本届毕业生雅思考试成绩优秀,获得6.5分以上高分的比比皆是,其中龚可悦同学获得7分,这样的高分在整个南京的国际高中

也是屈指可数的。凭借着优秀的综合素质,本届所有毕业生被加拿大排名前20名的名校录取,其中陈辰同学被加拿大排名第一多伦多大学录取,还有不少同学被西蒙菲莎大学、阿尔伯塔大学等名校录取。

2016届优秀毕业生

陈辰

被加拿大多伦多大学录取

“在国际高中所上的加拿大课程为我留学旅途迈出了稳健的一步;学校开设的规划课为未来做规划更是重要的指导;老师的热心和关爱,更是呵护我们的成长!准备多伦多大学的考试之前,我曾经犹豫过、焦虑过。但在老师的鼓励下,我拾起了信心参加考试。直到被告知录取了并收到电子版OFFER时,那种喜悦溢满心田,无数在校的场景像放电影样飞速闪过,感谢学校对我的培养。”

刘宽

获得“微世界未来商业领袖峰会”商业竞赛最佳投资经理和优秀学员证书

“在南大附中CTC的这三年过得非常的充实,收获的除了学业更重要的是一次次品牌活动的锻炼,证明了自己,也学习到更多之前所不知道的,这些在我今后的人生道路中也会给我带来无法想象的好处。2015年暑假,我和九个小伙伴们组队前往上海参加了全国最大的高中生商业竞赛“微世界未来商业领袖峰会”,经过半个月的赛前准备和六天紧张的比赛,在来自全国各个省市,各个顶级高校,40多支代表队中取得了最佳公司的好成绩,会场第二名,并且获得了最佳投资经理和优秀学员证书。”

招生连线

- ◎国际高中部:计划招生3个中加班(中国、加拿大双学历)
- ◎普通高中部:计划招生9个班,其中含1个特色班,2个强化班
- ◎学校招生办公室即日起全面接受家长及学生的咨询
- ◎三场招生咨询会:
第一场:4月30日(周六)8:00—16:00,南大附中(鼓楼街83号)
第二场:5月7日(周六)8:00—16:00,29中高中部(龙江校区)
第三场:6月中考后,国展中心(龙蟠路)
- ◎学校校址:鼓楼区鼓楼街83号(鼓楼广场旁)
- ◎招生热线电话:83233866(国际高中)、83236409(国际高中、普通高中)、83236410(国际高中、普通高中)、83236419(教务处)
- ◎网址: <http://www.njndfz.com> (普通高中)